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vara läsare ! Till 
Om det verkligen är sant som David Icke med flera vill göra gällande, att 
vi i ännu i vår moderna tid - precis som i forntiden - är föremål för en 
slug manipulering av gestaltskiftande reptoida intelligenser från rymden~ 
då kan det vara lämpligt att undersöka~ om det mot bakgrund deras 
förmodade psykiska läggning blir lättare att förstå det inte sårskilt 
trevliga historiska skeendet under den så kallade nya tiden. 

Det blir alltså det första som vi tar itu med, och sedan är det upp till var 
och en att göra en egen bedömning. Jag hoppas åtminstone~ att den lilla 
översikten av händelseutvecklingen skall hjälpa varje läsare att få en 
riktigare bild av nutidshistorien än den vi har bibringats av skolböcker 
och media! 

En annan fantastisk sak är att det kanske i Bibelns Gamla Testamente, 
och då närmast i Moseböckerna, finns dolda profetior om framtida 
händelser, både sådana som nu redan har inträffat och sådana som kan bli 
verklighet inom en snar framtid! Det är i varje fall vad som hävdas i 
boken "Bibelkoden"! 

Så skall vi avrunda det hela med ännu en titt få forntidens historia, som vi 
uppenbarligen har fått en ganska ofullständig för att inte säga förvanskad 
bild av. Endast när vi får en sannare bild av historien, kan vi hoppas på 
en bättre framtid! 

SUNE HJORTH 
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Reptoiderna och • 
VI 

Låt oss utgå från att det i stora drag är sant, vad David Icke med flera har 
att berätta för oss om de gestaltskiftande reptoiderna från den lägre fjärde 
dimensionen, de som sedan årtusenden tillbaka med kultreligionernas, 
penningmaktens, mediamanipuleringens och de hemliga sällskapens 
hjälp arbetar på att förslava oss under sitt globala herravälde! På vilket 
sätt skiljer de sig från oss andra, kroppsligen samt tanke- och känslo­
mässigt? 

Både våra och deras kroppar är ju ingenting annat än en formgiven, 
förtätad energi på en viss vibrationsnivå, och hur underligt det än kan 
låta, tycks reptoiderna vara interdimensionella varelser med förmåga att 
existera på olika vibrationsnivåer och dänrid radikalt förändra sitt 
utseende. Det finns i varje fall åtskilliga människor, som säger sig ha 
sett detta ske mitt framför ögonen på dem! 

Rent tankemässigt befinner sig kanske reptoiderna som intelligenta 
varelser på en något högre vibrationsnivå än vi, men känslomässigt är de 
däremot av allt att döma klart underutvecklade. Deras tankeverksamhet 
styrs nämligen i stor utsträckning av negativa och lågfrekventa känslor 
som själviskhet, hat och maktlystnad i stället för medkänsla, välvilja och 
uppskattning av medmänniskor och andra varelser. Deras läggning är 
aggressiv och ritualistisk och de strävar uppenbarligen efter en hierarkisk 
samhällsstruktur med dem själva i toppen. 

De reptoida intelligensernas negativa emotionella mentalitet är med all 
sannolikhet ett biologiskt arv från kräldjuren. Till skillnad från 
däggdjuren föder ju dessa inte levande ungar, som ända från födelsen 
kan dia vid honans bröst och få ömhet och moderlig omvårdnad. 
Reptilhonorna lägger sina ägg och gömmer undan dem på något ställe, 
där de kan kläckas, varefter ungarna i regel får klara sig bäst de kan. 
Kanske en krokodil eller pytonorm av honkön inte helt överger sin 
avkomma, men det verkar höra till undantagen. 

Reptoider som setts i sin verkliga gestalt uppges vara storväxta varelser 
med fjäll på kroppen, tre fingrar 'på händerna samt en motstående tumme. 
De påstås även vara kallblodiga, med en kroppstemperatur, som anpassar 
sig efter omgivningen. 
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Enligt f.d. professorn i antropologi dr Arthur Horn har reptoidema säkert 
en hel del mänskliga gener i sin arvsmassa, men ännu fler reptilgener, 
och det tycks vara en övervikt av dessa som gjort dem mer aggressiva 
och mer känslomässigt begränsade än genomsnittsmänniskan. 

En närmast total brist på känsloliv utmärker för övrigt också de oftast 
småväxta grå från Zeta Reticuli eller Orion. Med sina abnormt stora 
huvuden och höga intelligens har de under det gångna halvseklet troligen 
kunnat utnyttjas av reptoiderna från Drakens stjärnbild för dessas syften, 
även om de också har kunnat fullfölja sina egna mål. 

De har blivit ökända för sina hänsynslösa ombordtagningar av en massa 
amerikanska medborgare, som uppe i strålskeppen blivit utsatta för en 
hel del plågsamma upplevelser. I regel har de ombordtagna förts tillbaka 
till platsen för upphämtningen, kanske med ett implanterat mikrochip 
innanför pannan. För de små grå tycks dock den huvudsakliga avsikten 
ha varit att utnyttja de ombordtagnas könsceller för att avla hybrider åt 
sitt eget patetiska släkte, som inte längre kan föröka sig genom sexuellt 
umgänge utan endast genom kloning. 

Precis som de små grå kan sålunda reptoiderna sägas vara känslomässigt 
handikappade. Den glädje och lycka, som blir frukten av ett kärleksfullt 
och uppskattande bemötande av andra mer eller mindre utvecklade 
varelser, har de väl aldrig kunnat uppleva, och deras hänsynslösa 
maktsträvan, som förmodligen bottnar i fruktan för att förlora övertaget i 
de ständiga striderna med andra maktlystna, ger dem nog aldrig någon 
verklig och varaktig tillfredsställelse. 

För oss jordmänniskor har de däremot lyckats ställa till med ett rent 
helvete under de gångna årtusendena genom sina infernaliska metoder. 
Först och främst har det gällt att hålla oss okunniga, inte bara om rymden 
och dess bebodda planeter utan också om mansklighetens sanna historia, 
vårt eget verkliga jag samt våra storamöjligheter till andlig utveckling. 

Som David Icke framhåller i sin fantastiska bok "THE BJGGEST 
SECRET" (1999), har reptoidema redan i en avlägsen forntid genom 
korsning med vissa människor på Jorden skapat en uppsättning av 
hybridfamiljer, som under deras överinseende kunnat stvra och härska 
över vår planet å deras vägnar. Ett herravälde~ som m~d det hemliga 
brödraskapets hjälp fortsatt ända in i vår egen tid! 
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När man ser tillbaka på mänsklighetens upptecknade historia, inser man 
hur förslavat vårt släkte har varit och hur det systematiskt har berövats 
den möjlighet till höjning av medvetenhetsnivån, som vi ändå besitter. 
Styrelsesättet har varit strängt hierarkiskt, med enväldiga monarker i 
samhällstoppen, vilka härskat tillsammans med en privilegierad över­
klass av adelsmän, präster och höga ämbetsmän. 

Den stora massan av ett rikes invånare har i tusentals år inte ens fått lära 
sig läsa och skriva. I egenskap av livegna bönder har de utnyttjats som 
arbetskraft på storgodsägarnas marker eller som tjänstefolk av olika slag 
åt de rika och mäktiga. De som ifrågasatt rådande samhällsordning, har 
antingen kastats i fängelse, avrättats eller tystats på andra sätt. Ur de 
lägre klasserna har några som soldater skickats ut i krig för att under sina 
befälhavares kommando i makthavarnas intresse och med risk för sitt 
eget liv döda medmänniskor, så kallade. "fiender" . 

Olika kultreligioner här länge utgjort ett huvudinstrument för att hålla 
folket på mattan. Med hjälp av falska dogmer om eviga helvetesstraff 
och liknande har man kunnat skrämma vettet ur folk och tvinga dem att 
underdånigt dyrka och tillbedja allsmäktiga gudar, lyda och tro på sina 
präster och regelbundet deltaga i kyrkornas rituella ceremonier. 

Kvinnan har ständigt förtryckts , inte minst inom kristenheten, där man 
tagit fasta på Paulus ord om att hon skall tiga i församlingen och vara 
mannen underdånig liksom slaven sin herre. En psykiskt begåvad kvinna 
med exempelvis förmåga till healing eller överförande av mediala 
budskap kunde i enlighet med orden i de heligförklarade Moseböckerna 
( "En trollkvinna må du icke låta leva/" ) helt enkelt avrättas. 

Den heliga inkvisitionens terror under medeltiden var förmodligen ännu 
värre än det skräckvälde som massmördarna Lenin, Trotskij och Stalin 
utövade i Sovjetunionen. Så kallade "kättare" och ''häxor'' brändes som 
bekant av påvekyrkan skoningslöst levande på bål! 

Den lutherska statskyrkan hemma i 1600-talets Sverige var väl lite 
humanare, här halshögg man kvinnorna först, innan man brände deras 
döda kroppar! I Torsåkers församling uppe i Kramfors avrättades på det 
viset exempelvis 65 kvinnor, som av kyrkoherden beskyllts för att ha åkt 
på kvastskaft till Blåkulla och bolat med djävulen! Domen verkställdes 
efter godkännande av den kungliga norrländska trolldomskommissionen. 
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Uppfinningen av krut, kanoner och andra eldvapen under medeltidens 
senare del möjliggjorde ett dödande i större skala än till exempel under 
korstågstiden, då man bara hade svärd, spjut, pilbågar och liknande till 
förfogande . Efter de stora geografiska upptäckternas tid kunde den 
härskande klassen i olika europeiska länder med eldvapnens hjälp även 
tillskansa sig herravälde eller åtminstone goda exploateringsmöjligheter i 
länder på andra kontinenter. 

Så till exempel i Nordamerika, där den inhemska indianska befolkningen 
i de erövrade kolonierna fördrevs till särskilda reservat, förtrycktes eller 
utsattes för rena utrotningskrig. En viss typ av köpmän i de imperialist­
iska staterna kunde också göra sig stora pengar på slavhandeL genom 
import och försäljning av tillfångatagna människor ur den mör~hyade 
befolkningen i Afrika! 

Uppfinningen av koleldade ångmaskiner och motorer under 1700-talet 
blev inledningen till den så kallade industriella revolutionen med nya 
exploateringsmöjligheter för den framväxande klassen av rika köpmän 
och finansmagnater. I själva verket rörde det sig väl till större delen om 
samma hybridfamiljer, som under fullblodsreptoidernas ledning utövat 
herravälde på Jorden sedan antiken eller ännu längre tillbaka. 

Genom upprättande av privatägda institutioner som Bank of England -
med kontroll över valutan, de auktoriserade betalningsmedel i form av 
upptryckta papperslappar som kallas sedlar - kunde en nygammal 
privilegierad klass av finansmagnater få en enorm penningmakt, vilken 
sedan av deras hemliga sällskap kunde utnyttja politiskt till att sätta in 
ordensbröder på samhällets nyckelposter. 

Ett par tre århundraden efter tryckkonstens uppfinning hade en långsamt 
stigande del av befolkningen i Europa åtminstone blivit läskunnig, och 
detta kunde av finansmagnaterna och frimurarordnarna utnyttjas till att 
på ett målmedvetet och organiserat sätt manipulera folk med hjälp av 
olika pressorgan och styra opinionsbildningen. 

Konspirationernas tid hade nu börjat på allvar. Stora förändringar i 
samhällsskicket hade nämligen förberetts genom det infl)tande som - på 
gott och ont - utövades av de franska så kallade upplysningsfilosoferna, 
och förändringarna skulle till största delen komma till stånd genom 
användande av revolutionärt våld! 
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Ett typiskt exempel på detta var den franska revolutionen 1789. 
framkonspirerad av frimurarsällskap, vilka i sin tur kontrollerades av de~ 
i Bajern grundade och av storbankiren Rothschild i Frankfurt am Main 
finansierade Illuminatorden. Med slagord som ' 'frihet, jämlikhet och 
broderskap" lyckades man uppegga folket till en revolution. som i 
verkligheten bara syftade till att ersätta den gamla privilegies~mhället 
med penningmaktens dolda diktatur, ett mål som snart uppnåddes med 
skräckväldets och giljotinens hjälp! 

De ekonomiska orättvisorna och klassklyftorna i 1800-talets värld 
fortsatte som förut, och de i stora industristäder sammanpackade och 
uselt avlönade arbetarnas misär var blott alltför påfallande. Även om den 
politiska .rösträtten gradvis utvidgades, förblev upprättande av verklig 
demokrati en ren utopi . Den marxistiska ideologi om utvecklingens 
lagbundna fortskridande mot "proletariatets diktatur" , som prackades på 
arbetarklassen av de hemliga sällskapen, gjorde inte saken bättre. 

Massmord i form av krig och revolutioner fortsatte precis som i forna 
tider, med. den skillnaden att förödelsen blev ännu större på grund av de 
nykonstruerade vapnens effektivitet. Så snart finansmagnaterna i den nya 
stormakten USA år 1913 lyckats driva igenom sin monopolkontroll över 
valutan genom den privatägda bankkartellen Federal Reserve, 
konspirerade man fram det första världskriget 1914 enligt en långt i 
förväg uppgjord plan, som )'tterst gick ut på upprättandet av en 
centralstyrande världsregering, en global diktatur med andra ord! 

Den stora allmänheten hade självfallet inte den blekaste aning om vare 
sig denna hemliga målsättning eller den skickliga manipulering som den 
blev utsatt för genom nyhetsbyråernas och pressorganens propaganda. 
Följden blev att miljontals människor tvingades att sätta på sig 
militäruniform och ge sig ut i strid för att döda sina "fiender" eller själva 
dödas av dem i sk)'ttegravarna! 

I målsättningen hade också ingått att ersätta det ryska tsardömet med en 
kommunistisk diktaturregim, något som även den tyska ledningen tyvärr 
finansiellt medverkade till på grund av tsarens ovilja att sluta separatfred. 
Att det gick på det sättet hänger samman med att båda sidornas 
underrättelsetjänster på den högsta nivån kontrollerades av reptoidernas 
hemliga internationella brödraskap. Det var helt enkelt meningen att 
sovjetregimen skulle upprättas för att skapa förutsättningar för den 
planerade världsdiktaturen ! 
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<?ckså i Tyskland anstiftades på initiativ av det hemliga brödraskapet en 
hknan?e k~mmunistrevolution 1918. Den var visserligen inte så länge 
framgängsrik, men blev ändå orsaken till att landet tvingades kapitulera 
och underkasta sig det hänsynslösa fredsdiktatet i Versailles, med dess 
krav på ett fullkomligt orimligt krigsskadestånd. Allt var därigenom 
b~ddat för upprättandet av Hitlers auktoritära nationalsocialistiska regim. 
Till denna utveckling bidrog förstås den fruktansvärda massarbetslöshet. 
som blev följden av den avsiktligt framkallade börskraschen i New York 
1929 och som det tyska folket drabbades av särskilt hårt. 

Att även det andra världskriget var avsiktligt framkallat, behöver den 
inte tvivla på, som har någon kännedom om de allierade makthavarnas 
konspirationer. Såväl frimurarna Churchill och Roosevelt som Hitler 
och Stalin hade sina roller att spela i det hemliga brödraskapets agenda! 
Resultatet av detta fruktansvärda krig, som krävde ytterligare tiotals 
m~ljoner människors liv och åstadkom en fruktansvärd ödeläggelse, inte 
mmst genom det brittiska flygvapnets bombräder mot tyska städer och 
de~ amerikanska flygets atombombning av Hiroshima och Nagasaki i 
krigets slutskede, varigenom hundratusentals av deras invånare helt i 
onödan miste livet! 

Efte~ genomförandet av det planerade överlämnandet av östra Europa åt 
Stalms och hans kumpaners kommunistdiktatur och det hänsynslösa 
uppstyc~andet av Tyskla.nd i fredsslutet bildades en " fredsbevarande" 
organisation, Förenta Nationerna, också sedan länge planerad av det 
hemliga brödraskapet som en förberedelse till reptoidernas allsmäktiga 
världsregering. Sedan behövde man bara upprätta ännu en kommunistisk 
totalitär stormaktsregim, nu med någon miljard kineser som statsslavar! 

Allt detta tydligen för att mänskligheten efter ett halvsekel av kalla och 
varma krig med hotet om kärnvapenkrig hängande över sig skulle känna 
sig tvingad att acceptera den slutliga världsregeringen. För att det kalla 
kriget skulle bli så oundvikligt som möjligt, hade USA:s makthavare 
även sett till att Stalin på ett tidigt stadium delgavs atomhemligheten! 

Som David Icke påpekat, finns det ett visst mönster för konspiratörernas 
agerande. Först skapar man ett problem, inväntar allmänhetens reaktion, 
och prackar sedan på den sin lösning av problemet, t.ex. en centraliserad 
världsregering. Hur länge skall den mediamanipulerade allmänheten 
förbli i sin aningslöshet? 
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Mängder av problem med krigiska konflikter världen runt har 
oupphörligt åstadkommits efter det andra världskrigets slut. En ny 
oroshärd skapades exempelvis 1948 i det oljerika Mellersta Östern, 
sedan den av de superrika rothschildarna finansierade sioniströrelsen 
med hjälp av militärt våld och terror lyckades beröva de arabiska 
palestinierna större delen av deras hemland. Detta förvandlades till den 
av FN godkända staten Israel, i vilken kvan'arande palestinier i strid mot 
all folkrätt förvandlades till en diskriminerad underklass i stil med 
apartheid-systemet i Sydafrika! 

Sedan kom Koreakriget 1950-1954, som USA:s duglige arn1ebefälhavare 
Douglas MacArthur av presidenten och frimuraren av 33 :e graden Harry 
Truman förhindrades att snabbt och lätt göra slut på genom att stoppa 
Maos kinestrupper att komma Nordkorea till undsättning över gränsen. 
Det var inte alls avsikten med kriget, att några kommunistdiktaturer då 
skulle avlägsnas! 

Inte heller tjänade USA:s hänsynslösa bombningar och massiva 
krigsinsats mot den till stor del folkstödda kommunistgerillan i Vietnam 
från 1964 och drygt tio år framåt detta syfte. Snarare ville man kanske 
statuera ett exempel, så att inget folk i tredje världens länder skulle tro 
sig om att genom ekonomiska och politiska reformer frigöra sitt land 
från den internationella finansmaffians och de multinationella bolagens 
exploatering av deras naturtillgångar och billiga arbetskraft . Själva kriget 
gav ju också profiter på hundratals miljarder dollar åt den amerikanska 
vapenindustrins ägare, liksom åt dem i samhällets ekonomiska toppskikt, 
som i hemlighet bedrev handel med heroin och andra droger! 

Men ett huvudsyfte med det förödande kriget, som kostade två miljoner 
vietnameser livet, var med all sannolikhet att hålla i gång blodiga 
konflikter i världen så länge som möjligt (problemet). så att den 
allmänna opinionen skulle kräva, att något måste göras åt det hela 
(reaktionen) , varefter makteliten kunde lägga fram sin längsiktiga plan 
på centraliserad världsregering med stora maktbefogenheter (lösningen)! 

Ett steg på vägen mot detta mål var det systematiska uppbyggandet av 
Europaunionen, som senare skall slås samman med Kina, Ryssland, 
Nordamerika och andra regionala superstater. För detta ändamål hade 
man redan 1954 bildat det halvhemliga sällskap, som kallas Bilderberg­
gruppen, till vars årliga möten också brukar skickas personer från vår 
egen regering och storfinans! 
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Även under det senaste årtiondet - efter likvideringen av sovjetdiktaturen 
och maktens övertagande i Ryssland av en klick miljardärer och en 
kriminell maffia - har de krigiska konflikterna givetvis fortsatt som 
vanligt. Inte minst i det oljerika Mellersta Östern, där den brittiska och 
amerikanska imperialismen sedan länge hjälpt en handfull mäktiga 
oljemagnater till sagolika profiter i bilismens århundrade, i den mån de 
kunnat förvärva ägarkontroll över källorna till en av planetens största 
naturtillgångar. 

Efter den iranske schahens störtande 1979 och det långvariga kriget 
mellan Saddam Husseins Irak och ayatollan Khomeinis Iran under 1980-
talet, lyckades man 1990 genom ett falskt budskap från USA:s 
ambassadör i Bagdad lura den förstnämnde att försöka återta den gamla 
irakiska provinsen Kuwait, som efter tidigare brittisk ockupation gjorts 
till en "självständig'' stat under oljebolagens reella kontroll. 

Sedan FN: s säkerhetsråd redan samma dag fördömt Iraks agerande som 
"ett brott mot internationell fred och säkerhet" fick USA:s president 
George Bush den önskade förevändningen för ett angreppskrig. Den 17 
januari 1991 gick den överlägsna amerikanska krigsmakten löst på de 
irakiska trupperna på det mest brutala och skoningslösa sätt, när de 
utrymde Kuwait. Under det månadslånga kriget riktades hänsynslösa 
flygangrepp mot de el- och vattenanläggningar, som försörjde den 
irakiska civilbefolkningen, vilken dessutom led ohyggliga förluster 
genom användningen av radioaktivt uran i de amerikanska projektilerna. 

Redan samma år blev det dags för ett nytt krig, den här gången på 
Balkan, där kommuniststaten Jugoslavien började upplösas. När 
Kroatien och Slovenien förklarade sig självständiga, angreps de av den 
serbisk-jugoslaviska centralregeringen under Slobodan Milosevic, liksom 
följande år också det muslimska Bosnien efter dess självständighets­
förklaring. 

Med stöd av den federala serbiska armen kunde beväpnade element 
bland de i Bosnien bosatta serberna sätta igång en hänsynslös "etnisk 
rensning''. Över två miljoner muslimska bosnier fördrevs från hus och 
hem och tiotusentals mördades . Bosniens huvudstad Sarajevo utsattes för 
långvarig belägring och beskjutning av serbiskt flyg eller artilleri, allt 
medan FN och USA länge förhöll sig avvaktande. Ett akti\1t ingripande i 
det här fallet skulle ju ha stoppats av ett ryskt och kinesiskt veto i 
säkerhetsrådet! 
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Först i augusti 1995 inledde_ NATO en två veckors luftoffensiv mot 
artilleriställningar och olika strategiska mål på bosnienserbiskt område: 
och enligt det till slut framtvingade Dayton-avtalet fick de etniska 
rensarna behålla största delen av sina ockuperade områden. 

Under tiden hade den huvudsakligen albanska befolkningen i den av 
serberna erövrade mineralrika provinsen Kosovo utsatts för en allt 
kännbarare diskriminering, sedan dess självständighetssträvan under­
tryckts . När den kosovoalbanska UCK- gerillan 1996 inledde en väpnad 
befrielsekamp, svarade de serbiska makthavarna med svåra repressalier 
och massakrer på civilbefolkningen. Den etniska rensningen blev mycket 
intensiv, och miljontals kosovoalbaner tvingades fly . 

När NATO i mars 1999 hade inlett en serie bombanfall mot den 
serbkontrollerade återstoden av Jugoslavien: tvingades Milosevic att gå 
med på ett FN-beslut om tillbakadragande av den jugoslaviska 
krigsmakten från Kosovo: där en internatiönell ''fredsbevarande'' 
KFOR-styrka skulle stationeras . 

Detta är tydligen en början till den världsanne, vars uppbyggnad sedan 
länge planerats av den ännu hemliga världsregeringen. Början till en 
världspolis har vi ju redan i Interpol och till en världsdomstol i form av 
en krigstribunal i Haag, något som de flesta knappast reagerar mot utan 
kanske snarare anser vara välbehövligt. Problem, reaktion: lösning! Ja: så 
får vi förstås inte glömma den redan existerande världsbanken samt 
euron och EMU, början till en världsvaluta, för att inte tala om reglerna 
enlig MAi-avtalet, som ger fritt fram för storfinansens kapital att flöda 
omkring utan som helst kontroll av folkets valda representanter! 

Nationell självständighet och handlingsfrihet enligt egna lagar har vi ju 
redan till stor del avstått ifrån genom inträdet i Europaunionen, så den 
superrika internationella finansmaffians kontroll är snart total. Kanske 
någon EU-anhängare vill ha godheten att förklara: hur detta kan ha något 
att göra med verklig demokrati? 

Är det inte snarare så att den kommande globala superstaten är ett 
förverkligande av den skräckvision, som utmålades av George Orwell i 
romanen 1984? Redan den mäktiga EU-kommissionen med dess central­
dirigerande byråkrati motsvarar ju ganska bra kamrat Stalins politbyrå, 
bortsett ifrån att den ännu inte organiserat några slavläger eller mass­
avrättningar med nackskott! 
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På tal om EU bör kanske omnämnas: att det tydligen finns en profetia 
om denna organisation i Uppenbarelsebokens 13 :e kapitel, där det talas 
om Vilddjurets märke och Vilddjurets tal: som är 666. Ingen människa 
på Jorden skall kunna köpa och handla något utan detta märke och detta 
tal! Vad kan menas med det? 

Jo, varje människa på Jorden skall registreras i den för de flesta okända 
superdatorn i Bryssel (på franska kallad La Bete, Vilddjuret) med ett 18-
siffrigt tal, vars tre första siffror: den internationella koden: är 666! I 
datorn skall inte bara registreras de aktuella tillgångar en individ har till 
sitt förfogande, utan också personliga uppgifter om vederbörandes 
åsikter, eventuella tidigare förseelser och så vidare. 

Innanför huden i högra handen eller bakom pannan skall den så kallade 
medborgaren få implanterat ett mikrochip med sitt registreringsnummer: 
som kan avläsas i varuhuset eller butiken med en infraröd scanner. Med 
apparaturen har avläsaren direktkontakt med superdatorn och kan 
kontrollera, om kunden har något att köpa för eller inte! 

Implantat av mikrochips har man för övrigt redan börjat experimentera 
med på både människor och djur: och vi minns ju hur det från 
centralbyråkraterna i Bryssel utgick en order: att svenska kor: som inte 
var öronmärkta: omedelb~rt skulle avrättas. Avsaknad av öronmärkning 
anses tydligen lika allvarligt som den galna kosjuka, som åstadkommits 
genom profitlystna producenters försäljning av europeiskt djurfoder i 
form av kadavermjöl! 

Ovanstående lilla historiska översikt borde väl rimligen inte bara göra 
det ytterst sannolikt, att vi jordmänniskor är ständiga föremål för vissa 
konspirerande, högt uppsatta och makthungriga individers strävan att 
förslava och utnyttja oss, utan också föra oss närmare David Ickes och 
andras slutsats, att dessa konspiratörer i sista hand är gestaltskiftande 
reptoider från den lägre fjärde dimensionens vibrationsnivå! 

Förekomsten av hemliga satanistiska kulter med ritualmord på barn och 
drickande av deras blod för att reptoiderna skall kunna vistas i vår tredje 
dimension har omvittnats från flera håll och är väl ännu ett indicium: 
som måste beaktas. Eller skall vi hellre i likhet med den aningslösa, 
mediamanipulerade allmänheten låta de mäktiga skummisarna nå sitt 
mål, när det i själva verket mycket väl kan förhindras med hjälp av vår 
egen tankekraft? 
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Dolda profetior i 
Gamla Testamentet? 

När jag tidigare studerade Moseböckerna och andra skrifter i det av de 
kristna kyrkomötenas prelater heligförklarade "Gamla Testamentet" , var 
det för att undersöka arten av dess kultreligiösa ideologi eller den 
faktiska existensen av berättelser, som tyder på en utomjordisk närvaro i 
gången tid. I boken Rymdmänniskor på Jorden kom jag sålunda fram till 
att Herren, Israels Gud, måste ha varit en utomjording av det mindre 
trevliga slaget, fast med tillgång till strålskepp och annan avancerad 
teknologi . Kanske något för Jehovas vittnen att fundera över! 

Somliga av dessa gammaltestamentliga skrifter kom härom året att väcka 
intresse på ett nytt sätt, när en undersökande journalist från Washington 
Post och Wall Street Journal vid namn Michael Drosnin publicerade 
boken "Bibelkoden ". Enligt honom har matematikprofessorn Eli Rips 
vid Hebreiska universitetet i Jerusalem och några av hans kolleger 
lyckats påvisa, att exempelvis vissa partier av Moseböckerna innehåller 
dolda, men ganska precisa profetior om framtida händelser, både sådana 
som nu redan inträffat och sådana som snart kan bli verklighet! 

Till den förstnämnda kategorin hör till exempel mordet på den israeliske 
premiärministern Yitzhak Rabin vid ett politiskt möte i Tel Aviv på 
kvällen den 4 november 1995, förövat av en ung kultreligiös judisk 
fanatiker och extremist vid namn Yigal Amir. Denne uppgav senare, att 
Gud hade uppmanat honom att begå mordet, "eftersom Rabin planerade 
att ge upp det land som Gud hade gett till judarna ''. Premiärministern 
ville alltså inte alls gå lika långt som Amirs ortodoxa meningsfränder, 
när det gällde att ta ifrån palestinierna deras hemland, skulle andra 
kanske hellre vilja uttrycka saken! 

Såväl den mördades och mördarens namn liksom platsen och tiden för 
mordet har alltså enligt dr Rips i kodform ha blivit förutsagt redan i de 
3 000 år gamla Moseböckerna ! Åtminstone skall dessa saker med en 
modern dators hjälp klart kunna utläsas ur Moseböckemas hebreiska 
bokstäver, i sin givna läsföljd ordnade i framkonstruerade lika rader med 
exakt samma avstånd bokstäverna emellan! 
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De inkodade orden kan på datorns bildskärm mitt inne i den vid normal 
läsning synliga texten avläsas i form av vågräta, lodräta eller snedvink­
lade följder av ekvidistanta bokstäver, det vill säga så.dana som befinner 
sig på exakt samma avstånd från varandra. 

Namnet " Yitzhak Rabin " kan på detta mystiska sätt läsas fram ur 5:e 
Mosebokens hebreiska bokstäver, liksom namnet "Amir" i närheten, plus 
orden "namn på dråpare ", ''Tel Aviv " samt årtalet ''5756", vilket enligt 
den gamla judiska tideräkningen är den period av tolv måna~er, som 
enligt kristen tideräkning började i september. 1995. Onekligen ett 
ganska egendomligt sammanträffande av omständigheter! 

Vad årsangivelsen beträffar, så f'ar vi veta, att i ~ebreiskan är ~~rje 
bokstav i alfabetet samtidigt en siffra, och att det är i form av bokstaver 
som ett årtal alltid uppträder i Bibelkoden. Vilket år det är fråga om efter 
Kristi födelse f'ar man fram genom att dra av 3760+1 från den mosaiska 
skriftens fvrsiffriga tal i bokstavsform, om händelsen inträffar i början av 
det gamla"' judiska året, annars bara de 3 7 60 åren före vår tideräknings 
början. 

Enligt Drosnins bok har man i Moseböckerna funnit åtskillig~ i .vår tid 
redan inträffade händelser. till exempel månlandningen den 20 JUh 1969, 
inkodade med årtal och tiJI händelsen associerande ord. På det ställe i 1 :a 
Mosebok, där Herren säger till Abraham: "Se upp mot himlen oc~ räkna 
stjärnorna. om du kan/ " skall sålunda inte bara datumet finnas mkodat, 
utan också ord "människa på månen ", ''rymdskepp '' samt ''Apollo 11 ''! 

En händelse som våra astronomer kunde förutsäga några månader i 
förväg var då en stor komet - efter upptäckam.a benämnd Shoem~ker­
Levy - den 16 juli 1994 slog ner på planeten Jupi~e: med .en ~aft pa -~er 
än en miljard megaton. Två månader innan ~olhs10nen mtraffade sag~r 
sig Drosnin med hjälp av ett på Rips matematiska modell ~aserat oc~ for 
hans räkning i Israel framtaget datorprogram ha kunnat hitta en Jupiter­
kometkod i Jesaja bok. Orden "Jupiter " och "Shoemaker-Levy " finns, 
där, säger han, liksom datumet "8 AB " (16 juli 1994)! 

Ganska fantastiskt i så fall , med tanke på att någon redan 3 000 år före 
våra nutida astronomer kunde förutse denna händelse. Men att göra 
beräkningar på grundval av observationer är förstås en s~k, och förmåga 
att se in i framtiden en annan. Tiden är ett mycket knepigt begrepp och 
tidsresor lär även vara möjliga! 
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Även det andra världskriget, . året för dess utbrott samt namnen på de 
krigförande nationerna och några av deras politiska ledare, såsom 
Roosevelt, Churchill, Stalin och Hitler, sägs förekomma som element i 
en dold profetia i de gammaltestamentliga skrifterna. Oftast tycks denna 
bokstavskod förekomma i 4:e och 5:e Moseböckerna, vilka ju vimlar av 
berättelser om de krigiska erövringar och mordiska förehavanden, som 
israeliterna på den tiden var inblandade i på order av sin utomjordiske 
stamgud. 

Också året "5705 " (1945), då USA:s andre frimurarpresident under 
kriget, Harry Truman, beordrade folkmord på civilbefolkningen i 
Hiroshima och Nagasaki, skall finnas inkodat i 5:e Mosebok 8:19, där 
det korsar sista bokstaven i ordet ''kärnvapenförintelse''. I den normalt 
läsbara texten hotar Herren själv med förintelse av olydiga israeliter. 
''Liksom de folk Herren förintar åt er skall även ni förintas. om ni inte 
lyssnar till Herren, er Gud!'', heter det, som man kan se, i den religiösa 
skriftens nästföljande tjusiga vers! 

Oin John Kennedy mördades på grund av att han inte ville förse Israel 
med en massa atomvapen eller av något annat skäL exempelvis hans 
önskan att göra slut på Vietnamkriget, må vara osagt. Namnet ''president 
Kennedy " påstås i varje fall finnas inkodat i 1 :a Mosebok, jämte orden 
"skall dö " och "Dallas ''! 

En för oss alla betydligt ödesdigrare händelse, som det enligt Drosnin 
finns dolda profetior om i Bibeln, är en som lyckligtvis ännu inte 
inträffat, · nämligen det av många fruktade tredje världskriget, där 
kärnvapen troligen kommer till användning! 

Om man på en dators bildskärm placerar de hebreiska bokstäverna i den 
5:e Mosebokens l l :e kapitel i vissa strikt ordnade, lika långa rader, kan 
man sålunda på en av raderna upptäcka en ekvidistant följd av sex 
bokstäver (med tio andra bokstäver mellan var och en av dem), vilka 
tillsammans bildar orden "år 5766 ". 

Detta motsvarar detta alltså den tidsperiod som börjar i september 2005 
och slutar i september 2006. Till vänster om detta kodade årtal finner 
man en lodrät sammanhängande rad av bokstäver, som bildar ordet 
"världskrig "! Är det alltså ett öde av det slaget, som vi har att vänta oss 
inom den närmaste framtiden? 
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Att risken för en sådan katastrof är mycket stor, borde vara uppenbart för 
åtminstone alla, som inte låter sig manipuleras och hållas i okunnighet av 
våra dolda makthavare och deras medier och nyhetsbyråer. Speciellt 
oroväckande är väl förhållandena i det av profithungriga oljemagnater 
eftertraktade Mellanöstern, där invandrare som anser sig vara ett av Gud 
utvalt herrefolk på Jorden fått tillfälle att med militärt våld etablera en 
egen stat på ett område, vars tidigare invånare blivit underkuvade eller 
fördrivna. Penningmakt i förening med en kultreligiös herrefolksideologi 
är utan tvivel en livsfarlig kombination! 

Även ordet ''kärnvapenförintelse " är i detta sammanhang inkodat i den 
femte Mosebokens elfte kapitel. Att massförstörelsevapen av det slaget 
snart kan komma till användning är allt annat än osannolikt redan av det 
skälet, att det sammanlagt lär finnas cirka 50.000 kärnvapen i väddens 
olika länder. av vilka det lilla Israel utrustats med åtminstone åtskilliga 
hundra. Tydligen anser sig detta land ha rätt till monopol på kärnvapen i 
Mellanöstern, eftersom Irak förmenats rätt att inneha eller skaffa dem. 

Nu är det väl inte så troligt, att någon stormakt inleder ett kärnvapenkrig, 
men Sovjetunionens politiska och ekonomiska sammanbrott skapade en 
mycket vansklig situation genom att Ryssland tycks ha blivit en svart 
marknad. där massförstörelsevapen har kunnat inhandlas av hugade 
spekulanter. "Aldrig tidigare har ett imperium gått under som är i 
besittning av 30. 000 kärnvapen, 40. 000 ton kemiska stridsmedel, tonvis 
med klwbart material och tiotusentals vetenskapsmän och tekniker som 
kan tillverka vapnen, men inte vet hur de ska förtjäna sitt uppehälle ", 
som en amerikansk senator påpekade i ett anförande år 1995 . 

En rysk tjänsteman, som utredde stölden av 13,5 kilo anrikat uran (alltså 
inte det utarmade uranet i amerikanska projektiler, vilka så hänsynslöst 
kom till användning i Gulfkriget ! ), uttryckte saken så här: "Till och med 
potatisskörden står under strängare bevakning/" 

Självfallet kan risken för ett tredje världskrig ökas avsevärt genom 
spridning av massförstörelsevapen på den svarta marknaden, men den 
grundläggande orsaken till att risken är så pass överhängande som den 
är, måste nog sökas på de sociala, politiska och ekonomiska missförhåll­
andenas plan. Det tycks vara fråga om missförhållanden, som både 
framskapas och utnyttjas av de dolda makthavare av utomjordiskt 
ursprung, för vilka upprättande ett centraliserat herravälde på vår planet 
blivit huvudmålet! 
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~ad själv~ pr~fetian beträffar, bör den väl redan mot bakgrund av den 
rådande situationen i världen tas på allvar, även om vi inte behöver tro 
att den framtida händelseutvecklingen är en gång för alla förutbestämd. 
utan snarare följden av människors handlande eller brist på handlande. -

I bibelkoden tycks visserligen det andra världskriget har förutsetts med 
e~ viss precision, men .eftersom det även i "profetian" om det tredje 
varldsknget endast rör sig om några enstaka relevanta ord. måste kanske 
den egentligen blott antydda krigskatastrofen snarast vara avsedd att 
uppfattas som en sannolik följd av rådande omständigheter än som något 
oundvikligt. En varning med andra ord! 

~~n som l~g bakom ~tt . sådant här i Moseböckerna inkodat budskap om 
~an~else~ langt fram i tiden kan väl endast ha varit en utomjording med 
tillgång till en mycket avancerad teknologi och förmåga att resa i tiden 
eller se in i framtiden . Om vi antar, att det var "Herren. Israels Gud". han 
som ville utnyttja sitt ~'utvalda folk~' till att vinna tot~lt herravälde -över 
vår planet, varför var han då så angelägen att ta inkodat ett budskap om 
ett förödande världskrig flera tusen år fram i tiden? 

Förmodligen sammanhänger det med hans planer på att i en kommande 
inka~ation göra Jerusalem till huvudstad i den nya världsordning, som 
han visste endast skulle kunna etableras efter en följd av fruktansvärda 
framkonspirerade krig. Av den anledningen ville han kanske åtminstone 
rädda den staden, och möjligen även undvika en alltför omfattande 
ödeläggelse i övriga delar av den värld han skulle härska över. 

Jerusalem är enligt Drosnin bokstavligen den mest omstridda staden i 
~ärldshistorien och den enda huvudstad, som är kodad i Bibeln 
tillsammans med ''kärnvapenförintelse " och ''värld'ikrig ''. Dessutom är 
"Jerusalem '' kodat i Guds hot om att han skall straffa Israel för all 
~amtid, om de bryter mot det budet att inte ha några andra gudar vid 
sidan av honom: "Du skall inte tillbedja eller ~fäna dem/ Ty jag är 
Herren, din Gud, en svart.~juk Gud, som låter straffet för fädernas skuld 
drabba barnen intill tredje och fjärde led, när man ringaktar mig. '' 
(5 :e Mosebok, 5:9) 

Kanske skall den dolda profetian också betraktas som ett hot och inte 
enbart. s?m en varning. Man kan aldrig så gott veta, det är mycket med 
det religiösa! 

SUNE HJORTH 
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Vår falska 
forntidens 

bild av 
historia 

I sin år 2000 utgivna bok "TECHNOLOGY OF THE GODS - the 
lncredible Sciences oj the Ancients " (Gudarnas teknologi - det otroliga 
vetandet hos forntidens folk) påvisar David Hatcher Childress, vilken 
falsk bild vi fått av mänsklighetens historia under gamla tider. Något 
som givetvis sammanhänger med den etablerade vetenskapens ovillighet 
att erkänna utomjordiska intelligensers närvaro på vår planet till och med 
i en avlägsen forntid. 

Enligt den hävdvunna uppfattningen har man inte kunnat upptäcka några 
tidigare spår av organiserad civilisation på Jorden för stort mer än fem, 
sex tusen år sedan, och även då skall den inte ha varit särskilt högt 
utvecklad. Ja, visst var det märkligt med den Stora pyramiden i Egypten, 
men inte ens den företeelsen har kunnat rubba föreställningen om en 
långsam utveckling från neandertalmänniskors primitiva liv fram till den 
moderna tidsåldern med bilar och flygplan, tryckpressar, böcker och 
tidningar, radio och TV samt en vetenskapligt underbyggd kultur. 

Men tänk om vi tvingas inse, att det genom medverkan av olika slags 
utomjordingar redan för åtskilliga tiotusentals år sedan har uppstått den 
ena tekniskt högtstående civilisationen efter den andra, vilka utplånats i 
krigiska konflikter med avancerade .vapen, utan att vår etablerade 
vetenskap ansett sig kunna upptäcka några påtagliga bevis för deras 
existens! Att den kulturella utvecklingen med andra ord mera påminner 
om en berg- och dalbana än om en någorlunda jämn led uppåt! 

Härom vittnar inte bara pyramider och andra megalitiska byggnadsverk, 
lämningar av välplanerade städer samt väggbilder av märkliga apparater 
med sitt tysta språk. Det finns också bevarade skrifter med berättelser 
om och till och med detaljerade redogörelser för de flygande farkoster, 
med vilka gudar och andra härskare sägs ha utkämpat väldiga strider. 
Skrivkonsten tycks ha varit mycket gammal och förekomsten av stora 
skriftsamlingar likaså, men under den av oss kända historiens tid har en 
hel del av dem tyvärr avsiktligt förstörts , inte minst av den kristna 
kyrkans prelater! 
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I det berömda biblioteket i Alexandria skall det exempelvis ha funnits en 
bok med titeln "Mänsklighetens sanna historia under de senaste 100. 000 
åren ". Liksom tiotusentals andra dokument måste denna skrift ha gått 
förlorad, när biblioteket år 391 skövlades av en kristen pöbelhop, som av 
stadens ärkebiskop uppeggats till kamp mot ' 'hedendomen'~ ! 

Kejsare i det östromerska riket var sedan 3 79 en av världshistoriens 
hänsynslösaste diktatorer, Theodosius, som redan året efter sitt makt­
tillträde proklamerade kristendomen, denna systematiska förvrängning 
av Jesu verkliga lära med alla dess av kyrkomötet fastställda fnoskiga 
dogmer, som en statsreligion, vilken alla måste böja sig för! I den 
maktgalne kejsarens edikt heter det: 

"Det är vår vilja, att alla de folk som styras av vår nåd skall leva efter 
den religion, som den gudomlige aposteln Petrus förkunnade för 
romarna. Enligt den apostoliska undervisningen och den evangeliska 
läran skall de tro, att Faderns, Sonens och den Helige Andens 
personligheter är en och samma gudom, värdigt förenade i en helig 
treenighet, De som följer denna lag skall kallas katolska kristna. Då vi 
betraktar de övriga; vilka bär en kättersk läras skam, som vanvettiga, så 
är de hemfallna, först åt den gudomliga hämnden och sedan till det 
straff, som vår vrede, ledd av himlens vilja, kan anse rättvist!" 

Under Theodosius ' " den Stores" femtonåriga regeringstid igångsattes 
med statsmaktens hjälp systematiska förföljelser mot både kristna 
"kättare" och så kallade hedningar, vilka tvingades till underkastelse 
genom hot om både dödsstraff, beslagtagande av egendom med mera. 
Hur grymt Theodosius var beredd att slå ner opposition, hade han visat 
redan år 390, då folket i den lilla staden Tessalonika hade rest sig mot en 
militärbefälhavares förtryck. På order från den kristne kejsaren nedhöggs 
hela den till cirka 10. 000 invånare uppgående befolkningen! 

Ett par decennier senare mördades i Alexandria den framstående 
kvinnliga matematikern och filosofen Hypatia , som fått en farlig fiende i 
stadens ärkebiskop . När hon en dag kom åkande från en föreläsning, blev 
hon överfallen av en rasande kristen pöbelhop med en fanatisk munk i 
spetsen. Hon drogs ner från vagnen, misshandlades och släpades till en 
närbelägen kyrka. Där stenades hon till döds framför en kristusbild, 
varpå hennes kropp höggs i bitar och senare förbrändes på en avrätt­
ningsplats för missdådare! 
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Vad återigen beträffar avsiktligt förstört källmaterial till vår okända 
forntid, så har sådant givetvis förekommit även på icke kristet håll. Om 
kejsaren Shih Huang Ti i Kina, den stora murens byggherre, vet_ ma~ 
sålunda, att han år 212 f.Kr. beordrade förstörelse av alla gamla sknfter 1 
landet. Hela bibliotek förstördes och väldiga mängder av texter med 
anknytning till historia, filosofi och vetenskap överhuvudtaget brändes. 

Endast några enstaka dokument kunde gömmas undan för att bevaras åt 
eftervärlden. Orsaken till kejsarens vanvettiga beslut var enligt ediktet, 
att kungar före hans tid efter sin död hade tilldelats postuma titlar allt 
efter sitt sätt att utöva kungamakten, och något sådant ville han som 
företrädare för en ny kejsarmakt inte tillåta. Eller ville han kanske helt 
enkelt hålla nere sina undersåtar på en kunskapsnivå som inte kunde hota 
hans välde? 

Enligt en uppgift skall i kinesisk historietradition ha omnämnts något så 
fantastiskt som att en ingenjör vid namn Hou Yih redan år 2309 f.Kr. 
företog en resa till månen, i så fall förmodligen med utomjordingars 
hjälp! När denne astronaut flög ut i rymden, sägs det,_ att _"ha~ int~ kunde 
upptäcka nagot kretslopp av solen ". Redan det gör JU h1stonen hte mer 
trovärdig, eftersom det endast är ute i rymden, som människan inte kan 
observera solens dagliga skenbara rörelse på himlavalvet! 

Enligt de gamla texterna· skall även astronautens hustru Chang Ngo ha 
flugit till månen, där hon fann "ett stort och upplyst klot av enorm 
storlek, med en mycket kall yta, skinande som glas. Manens ljus hade sitt 
ursprung i solen. " Ja, våra astronauter i Apollo 11 fann ju också, att 
månen hade en ödslig yta med en glasliknande substans. I skuggan är det 
kallare än vid våra poler, och månljuset kommer förstås från solen! 

Visst måste vi betrakta den ofantliga Stora pyramiden i Egypten som ett 
arv av en försvunnen, tekniskt högre utvecklad civilisation än vår, men 
den största pyramiden på Jorden finns i Kina, nära Xian. Dessutom bör 
vi kanske göra klart för oss, att ett ·flertal uppfinningar gjordes i Kina 
långt före vårt kända Västerland. Gjutjärn tillverkades sålunda där på 
300-talet f.Kr. och stål på 100-talet före vår tideräkning. Papper och 
papperspengar fanns där för mer än 2000 år sedan och tryckpre~sar med 
rörliga typer fyra hundra år för Johann Gutenberg. Det mekamska uret 
tillskrives två kinesiska uppfinnare omkring år 725, och krutet var känt 
där åtminstone på 800-talet, även om det mest användes för fyrverkerier 
och inte i kanoner för att döda. 
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Att utomjordingar av olika slag har spelat en mycket stor roll vid 
uppbyggandet av sedermera försvunna civilisationer i forntiden på vår 
planet, det framgår speciellt tydligt av bevarat skriftmaterial i Indien. I 
tusentals år gamla skrifter omnämnes flera gånger flygande metalliska 
farkoster, med någon sorts antigravitation som drivkraft och utrustade 
med strålvapen och annan avancerad teknologi. 

I ett märkligt diktverk som Ramayana berättas om fursten Rama, vars 
indiska rike av andra uppgifter att döma existerade redan för mer än 
10.000 år sedan. Detta furstendöme var tydligen civilisatoriskt besläktat 
med det av makthavarna i riket Atlantis för cirka 25 .000 år sedan 
förstörda moderlandet Mu eller Lemurien som det också kallas. 

Enligt sirianska uppgifter skall Rama efter Atlantis undergång för cirka 
11 .500 år sedan ha lämnat flygunderstöd till Osiris son Horus , som i sitt 
egyptiska rike hade att kämpa mot en sumerisk arme, ledd av hans 
farbror Set. Den sistnämnde företrädde nämligen den i Atlantis införda 
iden om att folket skall lyda och tjäna en hierarkisk maktelit, medan 
Horns och hans far strävade efter en återgång till det mer demokratiska 
lemuriska systemet! 

Under de följande årtusendena skall det ha utkämpats otaliga strider med 
avancerade vapen mellan dessa riken, vilket slutligen ledde till världs­
historiens största katastrof för cirka 6. 000 år sedan, den så kallade 
syndafloden. Den förorsakades enligt sirianerna av att det för miljön så 
värdefulla firmamentet (två lager av iskristaller på fem respektive elva 
kilometers höjd) kollapsade, sedan man förstört ett antal av de kristall­
tempel, som bar upp det genom sin strålning! 

När den överlevande lilla bråkdelen av Jordens befolkning hade fått 
hjälp från de efter totalt världsherravälde strävande utomjordingarna 
(plejadiska ''avfällingar" eller gestaltskiftande reptoider) att åter bygga 
upp någon slags civilisation här och var, blev det en hierarkisk samhälls­
struktur med dyrkan av "gudar" som ett huvudinstrument för andligt 
förslavande av mänskligheten samt ständiga krigiska konflikter mellan 
olika imperialistiska stater. 

De senaste 6. 000 årens historia är trots alla tekniska framsteg på senare 
tid inte särskilt uppbygglig, merr mycket kommer väl att förändras till det 
bättre, när vi höjt vår medvetenhetsnivå och skaffat oss en sannare bild 
av forntidens historia! 
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Läsvärda böcker 
beställ bara •• annu 

Direkt från undertecknad (postgiro 10 07 85-5) finns följande böcker 
fortfarande tillgängliga för beställning: 

1) Sune Hjorth & Ante Jonsson: Fantastiska resor med UFO -
Besök hos utomjordiska civilisationer (1989, inbunden, pris 140 
kr. Obs! Endast ett fåtal exemplar finns kvar.) 

År 1984 blev smålänningen Ante Jonsson av en tillfällighet föremål för 
vissa välsinnade utomjordingars intresse och utvald som kontaktperson. 
Upprepade gånger ombordtagen på deras strålskepp fick han såväl 
besöka deras hemplanet som deras jordiska bas nere på havsbottnen! 
Antes märkliga upplevelser, vilka han så utförligt och detaljerat redogör 
för och vilka med största sannolikhet inte kan avfärdas som någon 
fan'tasiprodukt, var det som för första gången väckte mitt intresse för 
UFO! 

2) Sune Hjorth: Rymdmänniskor på Jorden (1996, inb., pris 160 kr). 

En klarläggande sammanfattning av vad jag - efter fl.era å~s s~die~ av 
informationer från våra besökande rymdvänner via olika Jordiska 
kontaktpersoner - kommit fram till beträffande den utomjor?is~a 
närvaron på vår planet i såväl nutid som forntid. Att denna skrift ar 
obekväm för somliga genom sitt avslöjande av våra skumma makt­
havares hemlighetsmakeri och människofientliga agerande i allians med 
otrevliga utomjordingar, säger sig självt! 

3) Judas Iskariot: Mästarens lära och liv ( 1994, häftad, pris 120 kr.) 

Som en skrift av världshistorisk betydelse betecknar jag detta av den 
trofaste och avhållne lärjungen Judas Iskariot skrivna och först år 1963 
med utomjordingars hjälp funna dokument, som jag själv i andra hand 
översatt till svenska. Här kan man läsa om vad som egentligen borde ha 
stått i det förfalskade Matteusevangeliet! 

SUNE HJORTH 
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